

«Сияй в веках, великая Победа»

9 мая – праздник всех праздников! Победа! К ней шли долгие четыре года. И вот уже отметили 77-ю годовщину со дня окончания войны. Уже давно нет в наших рядах ветеранов, но мы чтим и помним всех односельчан, кому пришлось отстаивать победу. Мы – их потомки никогда не забудем об их подвиге! Во всех уголках земного шара в этот день проходят праздничные мероприятия. В МО «Иваничеськ» состоялся большой и долгожданный праздник.



8 мая в Иваничеськом сельском Доме культуры состоялся велопробег, посвященный Дню Победы. День выдался пасмурный, дождливый, но эти погодные условия юным патриотам не помешали. К назначенному часу территория ДК заполнилась велосипедистами. Каждый участник украсил свое транспортное средство шарами и флажками. В этом году, как никогда, много собралось и детей, и взрослых, даже были целыми семьями. Гордость берет за такое трепетное отношение к памяти!

Небольшое приветствие от директора МКЦ Н.Ф. Ивановой и дан старт. Яркая колонна двинулась вперед по Аллее славы. Наш маршрут лежал до д. Отрадная и обратно. Самые выносливые (мальчики и девочки) доехали до назначенного места. А возвращались все с ветерком.

У памятника погибшим воинам каждому участнику вручили грамоты и семьям участникам благодарственные письма. И, конечно, для истории фотография на память.

Хотим выразить слова благодарности ребятам, взрослым и родителям. Спасибо за патриотизм и память.

9 мая с утра доносились любимые песни военных лет. Учащиеся и педагоги Иваничеськой СОШ красивой колонной «Бессмертный полк» выдвинулись к памятнику погибшим воинам и прошли по Центральной улице села. У памятника колонной поджидали жители села и гости. Митинг провела библиотекарь Т.В. Лебедева. С приветственными словами выступили:

глава администрации И.А. Гарбуз, директор школы Н.Н. Кожевникова, главный врач Иваничеськой участковой больницы О.А. Булытова, председатель Совета ветеранов Р.В. Фигурняк, Н.И. Шеремет, куратор МО «Иваничеськ» В.Н. Давыденко. Учащиеся прочитали стихи и возложили гирлянду. На протяжении митинга стоял почетный караул. Минутой молчания почтили погибших и ушедших в мир иной. После митинга всех гостей угощали солдатской кашей.

Праздничный концерт завершил цикл мероприятий. Открыли концерт инсценировкой «Фронтовые письма», посвящался он тем женщинам, которые не дождались с фронта своих мужей. Роли сыграли Голубева Ульяна, Беляева Рената, Чеснокова Екатерина, Трофимов Алик, Красонцев Илья, Дашабылов Кирилл, Фигурняк Виктор, Рябушко Валерия, Иванов Алексей, Пахоменко Артем, Минутдинова Диана. В концертной программе приняли участие творческие коллективы Дома культуры – вокальные группы «Горница», «Веселинка», хореографическая группа «Ладушки». Сольные номера исполнили Фигурняк Виктория и Н. Н. Кожевникова. Вокальный ансамбль Иваничеськой СОШ «Звонкие голоса» и солистка Алексеева Ульяна – Молодцы! Самые маленькие артисты сегодня – это дошкольники Иваничеського детского сада. Они прочитали стихи, исполнили песенку и станцевали игровой танец – очень достойно поздравили с праздником Победы. Всем огромное спасибо за участие в торжественных мероприятиях празднования Дня Победы.

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ